

5 ноября 2017 г. в Ленинске-Кузнецком в центральной городской библиотеке состоялось представление четвертого номера литературного альманаха «Образ» за 2017 год. В этом номере были представлены авторы из г. Москвы Татьяна Аксёнова, Максим Амелин, Алексей Борычев, Андрей Щербак Жуков, Наталия Елизарова, Мария Ватутина и Ефим Бершин. Санкт-Петербург отметился публикацией поэта Галины Илюхиной. Также были опубликованы: поэт из г. Ржева Любовь Колесник; поэт из г. Красноярска Татьяна Долгополова. Альманах расширяет географию, в отделе поэзии был опубликован поэт из г. Нью-Йорка Бахыт Кенжеев. Кузбасс был представлен поэтом из г. Прокопьевска Ольгой Солодовниковой.

В раздел проза вошли: Виктория Иванова из г. Челябинска, Александр Евсюков из г. Москвы, Татьяна Твердохлебова из г. Юрги.

Представил номер главный редактор альманаха Дмитрий Филиппенко.

11 ноября 2017 г. в г. Ленинске-Кузнецком в центральной городской библиотеке прошло представление литературного альманаха «Кольчугинская осень» за 2017 год. Представили номер главный редактор Дмитрий Филиппенко и члены редколлегии альманаха Светлана Уланова и Олеся Шмакович.

18 ноября 2017 г. в г. Ленинске-Кузнецком в центральной городской библиотеке прошла творческая встреча с поэтом из п. Кузедеево Новокузнецкого района Мариной Черноскутовой.

2 декабря 2017 года в ресторане «Причал» г. Польшаево прошёл поэтический вечер. Для гостей ресторана выступили поэты, члены Союза писателей России из г. Новосибирска Мария Дубиковская, Юрий Татаренко, Ирина Куртмазова из г. Новосибирска и Дмитрий Мурзин из г. Кемерово.

9 декабря 2017 года в Центральной городской библиотеке г. Ленинска-Кузнецкого прошёл ежегодный турнир «Король поэтов». Первое место заняла Нина Сурова, второе место – Ирина Надирова, третье место – Светлана Уланова.

20 января 2018 года в центральной городской библиотеке г. Мысков состоялась творческая встреча с поэтом, членом Союза писателей России из г. Ленинска-Кузнецкого Дмитрием Филиппенко.

25 января 2018 года в центральной городской библиотеке г. Ленинска-Кузнецкого состоялся ежегодный конкурс, посвящённый дню рождения В.С. Высоцкого. Первое место занял Василий Гуляев, второе место – Айса Абушаев, третье место – Олеся Шмакович.

В январском номере Независимой газеты опубликована подборка стихов «Слёзы листьев» поэта из г. Ленинска-Кузнецкого Дмитрия Филиппенко.

3 февраля 2018 года в центральной городской библиотеке им. Н.К. Крупской г. Ленинска-Кузнецкого прошло представление первого номера литературного альманаха «Образ» за 2018 год.

В этом номере представлены: поэт из Москвы Василий Дворцов, поэты из Каменска-Уральского Евгений Черников, Михаил Корюков, Виктория Гулякова. Также Урал представлен творчеством поэта Ивана Юрченкова из Челябинска и Мариной Перовой из Кургана.

Сибирь в этом номере представлена Ольгой Левской из Красноярска, Анастасией Губайдуллиной из Томска, Екатериной Малофеевой из Улан-Удэ, Ириной Четверговой из Омска.

Была опубликована поэт из г. Чебоксары Марина Карягина, поэт из г. Курска Александр Бубнов, и г. Харьков – Дмитрий Близнюк.

Проза представлена Михаилом Стрельцовым из Красноярска, Натальей Якушиной из Красноармейска и Елены Бызовой из Барнаула.

24 февраля в городской библиотеке г. Польшаево прошла творческая встреча с поэтом из г. Новосибирска Катериной Билибиной.

17 марта 2018 года в г. Ленинске-Кузнецком в центральной городской библиотеке прошёл ежегодный поэтический турнир "Поэтическая дуэль". Первое место заняла Ирина Надилова, второе - Айса Абушаев, третье - Валерий Ухандеев.

24 марта 2018 года в г. Польшаево состоялся музыкальной-поэтический вечер «Весенний калейдоскоп». В этом мероприятии выступили поэты, члены Союза писателей России: Борис Гринберг, Дмитрий Рябов, Кристина Кармалита, Алексей Ерошин из Новосибирска; Дмитрий Мурзин из Кемерово и Анастасия Русских из Прокопьевска. Музыкальную часть вечера провели дуэт «Мы» из Кемерово.

31 марта 2018 года в г. Ленинске-Кузнецком в Центральной городской библиотеке состоялась творческая встреча с поэтами из Екатеринбурга Сергеем Ивкиным и Инной Домрачевой. Пригласил гостей Дмитрий Филиппенко.

С 13 по 14 апреля 2018 года делегация из Кузбасса приняла участие в IX межрегиональном совещании молодых писателей в г. Челябинске. В совещании приняли участие Ольга Солодовникова (г. Прокопьевск), Михаил Рантович (г. Берёзовский) и Дмитрий Филиппенко (г. Ленинск-Кузнецкий). В рамках совещания проходил всероссийский конкурс «Стилисты добра». Мария Берестова заняла первое место, Ольга Солодовникова второе место, а Михаил Рантович третье. Дмитрий Филиппенко был руководителем семинара и представил литературный альманах «Образ».

С 20 по 26 апреля 2018 года в г. Красноярске проходил 6 Всероссийский литературный фестиваль КУБ. Кемеровскую область в этом фестивале представил поэт, Дмитрий Филиппенко, Дмитрий провёл творческие встречи, и представил литературный альманах «Образ».

6 мая 2018 года в Центральной городской библиотеке им. Н.К. Крупской прошло представление второго номера литературного альманаха «Образ» за 2018 год.

В поэзии представлены новосибирские поэты Юрий Татаренко, Катерина Скабардина-Столбинская, поэтесса из Севастополя Ли Гевара, поэтесса из Самары Тамара Кузнецова, поэт из Нижнего Новгорода Андрей Дмитриев, Санкт-Петербург представлен поэтессой Ольгой Скорлупкиной, Салават поэтом Сергеем Шилкиным, Екатеринбург Инной Домрачевой, Оренбург Натальей Борисовой, Челябинск Оксаной Ралковой. Кузбасс представлен подборками стихотворений Аля Карелиной, Ивана Медведева и Юлии Сливинной. Представлена рубрика поэзией поэтом из Москвы Анной Гедымин.

В рубрике проза опубликованы Александр Титов из Липецка, Лев Григорян и Женя Декина из Москвы.

12 мая 2018 года в Центральной городской библиотеке им. Н.К. Крупской прошла творческая встреча с поэтом, членом Союза писателей России из Омска Анастасией Белоусовой.

С 23 по 27 мая в Ленинске-Кузнецком Кемеровской области прошёл VI Всероссийский фестиваль поэзии имени Алексея Бельмасова.

За время фестиваля прошли творческие встречи в школах Ленинска-Кузнецкого: № 15, 19, 37 и в Лицее №4; в Центральной городской библиотеке им. Н.К. Крупской; в политехническом и горнотехническом техникумах;

Прошла творческая встреча с гостями фестиваля в музыкальной школе г. Полысаево.

Также прошла творческая встреча в Областной научной библиотеке им. В.Д. Фёдорова в г. Кемерово и в библиотеке ПГТ Промышленная.

Прошли творческие встречи на базе отдыха «Рассвет» с. Поморцево Беловского района.

По итогам конкурса и семинара приняты решения:

Конкурс:

Лауреат первой степени: Виктор Шагиахметов г. Кемерово

Лауреат второй степени: Олеся Шмакович г. Ленинск-Кузнецкий.

Лауреат третьей степени: Тамара Кузнецова г. Самара.

Дипломанты конкурса: Ирина Четвергова (г. Омск), Даниил Плахин (г. Омск), Ольга Харитоновна (г. Омск), Михаил Рантович (г. Берёзовский), Ирина Надилова (г. Ленинск-Кузнецкий), Алексей Бурко (г. Кемерово), Мария Берестова (г. Мыски).

По итогам конкурса будет выпущена книга в издательстве «Синяя птица» в г. Омске победителю Виктору Шагиахметову.

Семинар:

По итогам семинара вручены сертификаты:

На участие во Всероссийском фестивале молодых поэтов «Мцыри» (г. Москва) Виктору Шагиахметову (г. Кемерово) и Ксении Фоминой (г. Ленинск-Кузнецкий)

На участие во Всероссийском фестивале поэзии им. Михаила Анищенко: Иван Медведеву (г. Кемерово) и Ивану Краснову (г. Новокузнецк).

На участие в Межрегиональном совещании в г. Челябинске: Олеся Шмакович (г. Ленинск-Кузнецкий).

На участие Межрегиональном совещании «Мы выросли в России» в г. Бугуруслане: Марии Берестовой (г. Мыски).

*Рубрику подготовил Дмитрий Филиппенко*